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           INTERVIU  CU  PĂRINTELE  ARHIMANDRIT  ELPIDIE  VAGIANAKIS  

DIN  GRECIA 

 
 

 ‒ Părinte, ce părere aveți despre noile 

buletine electronice și despre noua monedă 

digitală pe care toate statele vor acum să 

le impună oamenilor?  

 ‒ Toate acestea sunt începutul închisorii 

digitale pe care Antihristul  o pregătește cu 

multă viclenie pentru  toți oamenii, în acești 

ani de pe urmă  în care trăim. 

Stăpânirea lumii de către Antihrist se 

bazează tocmai pe controlul digital și 

închisoarea digitală a fiecărei persoane. 

Numai cel care știe totul despre cineva îl 

poate și șantaja, îl poate controla și conduce 

în orice îi poruncește. Acesta este motivul 

pentru care  cartea de  identitate digitală a 

fiecărei ființe de pe planetă este condiția  

necesară pentru guvernarea globală  a lui 

Antihrist. 

Cartea de identitate digitală  cu toate 

datele noastre personale și  moneda digitală  

servesc  acestui scop. 

Cartea de identitate digitală cu toate 

datele noastre personale va fi  ochii lui 

Antihrist, cu care va ști totul despre noi, în 

timp ce moneda digitală  va fi cea mai 

puternică armă a lui Antihrist cu care să ne 

șantajeze, deoarece fără bani nimeni nu poate 

trăi. Pe scurt, cartea de identitate digitală și 

moneda digitală vor fi cele două picioare ale 

fiarei digitale, care cu ajutorul inteligenței 

artificiale se  crează acum. Când acest lucru 

va fi perfecționat și finalizat, va devora 

întreaga lume, închizând-o în cea mai 

groaznică închisoare pe care omenirea a 

cunoscut-o vreodată!Totuși, ar trebui acum 

să subliniez aici că ținta finală a lui Antihrist 

nu este pur și simplu să conducă întreaga 

lume ca lider mondial, ci mult mai mult de 

atât. El vrea să facă oamenilor ceea ce a făcut 

îngerilor din cer, unde câți l-au urmat au 

devenit demoni. Cu alte cuvinte, el vrea să ia 

și să subjuge în întregime sufletele oamenilor 

jurisdicției sale absolute și să-i transforme 

din oameni în demoni umani. Dar nu poate 

face asta doar cu cartea de identitate 

electronică și cu moneda digitală. Acestea 

două sunt doar instrumente necesare cu care  

 

să silească pe toată lumea să facă al treilea și 

cel mai important pas prin care va începe 

transformarea omului într-un monstruos 

mecanism robotic cu chip uman și, în cele 

din urmă, într-un demon uman. 

‒   Cum se poate realiza acest lucru?  

‒  Fiecare țesut și fiecare celulă a omului, 

și în general ADN-ul uman, are în el, din 

ziua în care Dumnezeu ne-a creat, suflarea 

divină a Duhului Sfânt. Ca rezultat, totul în 

organismul nostru funcționează în mod 

implicit, în conformitate cu legile pe care 

Însuși Dumnezeu le-a stabilit, pen-tru ca 

trupurile și sufletele noastre să funcționeze. 

 Nimeni nu poate deteriora sau schimba 

acest lucru, cu excepția omului însuși, 

datorită marelui dar al libertății pe care 

Dumnezeu ni l-a dat. Adică, acest lucru se 

poate întâmpla numai dacă noi, prin propria 

noastră voință și dorință, vrem să se 

întâmple. Pe această decizie divină s-a bazat 

Lucifer în cer pentru a obține decizia liberă, 

voită a îngerilor de a-l urma și de a se 

transforma din ființe îngerești în entități 

demonice. El vrea să facă același lucru acum 

cu oamenii din acești ultimi ani vicleni în 

care trăim. El vrea ca noi să-l credem, să 

avem încredere și, în cele din urmă, ascul-

tându-l, să facem tot ce ne va spune pentru a 

ne face asemenea lui, demoni cu chip uman. 

Totuși, în tot acest plan a lui Lucifer, există o 

serioasă problemă de nedepășit pentru 

satana. Cu omul nu se putea întâmpla la fel, 

așa cum a fost cu îngerii care erau doar 

duhuri. 

Omul este atât duh, ca îngerii, cât și trup.  

Prin urmare, corpul uman a fost creat în așa 

fel de Dumnezeu încât să funcționeze 

întotdeauna sub inteligența divină înnăscută 

și ca nici o intervenție externă să nu poată 

transforma cu ușurință și complet, în mod 

natural, natura și energia fiecărui țesut și a 

fiecărei celule a corpului nostru. De aceea, 

sistemul nervos, care este într-un fel creierul 

corpului uman, dar și ADN-ul uman, nu a 

pu-tut fi modificat de nimeni cu ușurință sau 

să sufere vreo mutație până acum. Cu toate  


